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Karta pracy -  Jak podróżujemy obecnie? 

 

Zadanie 1 

Oblicz: 

7 + 8 = 9 + 4 = 17 – 4 = 20 – 5 = 

8 + 8 = 20 – 6 = 17 – 6 = 11 + 4 = 

 

Zadanie 2 

Rozwiąż zadanie. 

Z Warszawy do Zakopanego pociągi jadą różnymi trasami. Małgosia jechała jedną trasą i podróżowała 

8 godzin, a Jacek jechał inną trasą i podróżował 11 godzin. O ile dłużej Jacek jechał do Zakopanego? 

Działanie: 

                              

                              

 

Odpowiedź: Jacek jechał do Zakopanego o  godziny dłużej. 
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Zadanie 3 

Rozwiąż zadanie. 

Pociąg z Krakowa do Koszalina jedzie 11 godzin, a autobus 14 godzin. O ile godzin dłużej jedzie się z 

Krakowa do Koszalina autobusem? 

Działanie: 

                              

                              

 

Odpowiedź: Autobusem jedzie się z Krakowa do Koszalina o  godziny dłużej niż pociągiem. 

 


